

ANEXA 1 - MODIFICAREA SDL – GAL CEHLĂU

NR. 210 Data 12.07.2019

1. TIPUL PROPUNERII DE MODIFICARE A SDL¹

Tipul modificării	Numărul modificării solicitate ² în anul curent
<input type="checkbox"/> Modificare simplă - conform pct.1	
<input checked="" type="checkbox"/> Modificare complexă - conform pct.2	1/2019
<input type="checkbox"/> Modificare legislativă și/sau administrativă - conform pct.3	

II. DESCRIEREA MODIFICĂRILOR SOLICITATE³

1. DENUMIREA MODIFICĂRII: Modificare complexa, conform pct. 2,

- litera b) Modificări ale Cap. V - Descrierea măsurilor din SDL;
- litera c) Realocări financiare între priorități cu valori care depășesc 5% din suma totală alocată pentru finanțarea măsurilor din SDL.

a) Motivul și/sau problemele de implementare care justifică modificarea

- litera b) Modificări ale Cap. V - Descrierea măsurilor din SDL;

Masura M6/6C - Investiții în infrastructura de bandă largă în microregiunea Ceahlău

În perioada de animare a teritoriului GAL, premergătoare elaborării SDL pentru perioada de programare 2014-2020, a fost identificată societatea TELEOPRAGIUST SRL cu sediul în Ceahlău, județul Neamț, ca fiind interesată să aplice pentru o finanțare care să vizeze dezvoltarea infrastructurii de comunicații în bandă largă în zonele albe din cadrul microregiunii Ceahlău, respectiv zona Paraul Mare din comuna Ceahlău și/sau Potoci, oraș Bicăz.

Ambele ZONE DE INTERES figurau inițial ca zone eligibile declarate de ANCOM, în faza de elaborare a SDL și se putea asigura în mod facil conectarea noii rețele la rețeaua de distribuție existentă care să asigure viteze de transfer de min. 30 Mbs.

În acest context, în cadrul SDL s-a cuprins și o masură specială dedicată investițiilor în banda largă - Masura M6/6C.

În urma actualizării LZA de către ANCOM în data de 19.05.2017, localitățile au fost eliminate ca fiind eligibile, iar localitățile rămase eligibile nu mai prezintă interes, nefiind identificați până în prezent alți operatori economici interesați să realizeze investiții de acest tip și fiind nefezabile d.p.d.v. economic.

În urma celor 2 apeluri lansate în perioada iunie și decembrie 2018, nu s-au înregistrat

¹ conform încadrării tipurilor de modificări din prezentul Ghid.

² numărul modificării solicitate în anul curent.

³ fiecare modificare va fi completată conform punctelor a,b,c,d.

depuneri de proiecte, situatie care a condus la o reorientare spre alte tipuri de investitii care ar putea fi incadrate in obiectivele masurii M6/6C.

De asemenea, realizarea acestei investitii de catre GAL Ceahlau, in calitate de aplicant, ar conduce la riscul de a nu putea identifica un operator economic, care sa indeplineasca conditiile impuse de legislatia in vigoare, catre care sa putem concesiona investitia realizata in broadband.

Situatiile prezentate au fost aduse la cunostinta reprezentantilor AM PNDR, de fiecare data cand au fost solicitate informatii privind stadiul implementarii masurilor pentru investitii broadband, conform documentelor anexate.

Avand in vedere disponibilitatea AM PNDR de a putea finanta in cadrul masurii broadband si alte tipuri de investitii (tip e-guvernare, e-educatie, e-incluziune, e-sanatate, e-cultura), propunem completarea fisei masurii si cu alte tipuri de investitii eligibile, care sa conduca:

- la cresterea accesului contribuabililor la plata taxelor si impozitelor, fara a fi necesara deplasarea la sediul primariilor, inclusiv pentru cei plecati in strainatate sau in alte localitati de pe teritoriul Romaniei,

- cresterea accesului populatiei de pe teritoriul GAL, la o mai mare cantitate de documente si /sau informatii de utilitate publica, cu ajutorul Internetului

In acest context, am intreprins actiuni de sondare atat a beneficiarilor publici de pe teritoriul GAL cu privire la aceste tipuri de investitii, precum si a firmelor de pe piata de profil specializate in solutii software si furnizare de echipamente specifice, in vederea stabilirii valorii de piata a investitiilor propuse.

Masura 7/1A - Actiuni de formare, informare si transfer de cunostinte in vederea restructurarii si modernizarii sectorului agricol din microregiunea Ceahlau,

Ca urmare a urmare a sumelor ramase disponibile dupa incheierea apelului de selectie nr. 2 si selectia proiectului depus la GAL Ceahlau si propunera de transferare a sumei disponibile catre alta masura din SDL, se impune actualizarea sectiunii "Sume aplicabile si rata sprijinului".

M5/6B - Dezvoltarea și promovarea sectorului turistic și protejarea moștenirii naturale, culturale și istorice din spațiul LEADER a GAL Ceahlău, în vederea realizării unei dezvoltări durabile a teritoriului

Ca urmare a propunerii modificarii Anexei 4, motivata la punctul urmatoar, prin suplimentarea sumei alocate pe aceasta masura, se impune actualizarea sectiunii "Sume aplicabile si rata sprijinului".

- litera c) Realocări financiare între priorități cu valori care depășesc 5% din suma totală alocată pentru finanțarea măsurilor din SDL

Urmare a apelurilor de selectie incheiate, la unele masuri din SDL, respectiv:

- Apel 2 M7/1A Actiuni de formare, informare si transfer de cunostinte in vederea restructurarii si modernizarii sectorului agricol din microregiunea Ceahlau, derulat in perioada 21.12.2018-29.03.2019;

- Apel 2 M5/6B - Dezvoltarea și promovarea sectorului turistic și protejarea moștenirii naturale, culturale și istorice din spațiul LEADER a GAL Ceahlău, în vederea realizării unei dezvoltări durabile a teritoriului, derulat in perioada 11.06.-24.08.2018

- Apel 2 Masura M6/6C - Investiții în infrastructura de bandă largă în microregiunea Ceahlău, derulat in perioada 21.12.2018 - 22.03.2019

a rezultat o serie de situatii care au condus la necesitatea si oportunitatea modificarii Anexei 4 Planul de finantare, prin realocari de sume intre masuri care contribuie la aceleasi prioritati, P6 si prioritati de dezvoltare diferite, respectiv P1 si P6:

In cadrul Apelului 2 - M7/1A Actiuni de formare, informare si transfer de cunostinte in vederea restructurarii si modernizarii sectorului agricol din microregiunea Ceahlău, s-a depus un proiect de servicii cu o valoare publica nerambursabila de 16.450,11 euro din totalul de 41.424,42 euro alocati pe masura.

Conform Raportului de selectie intermediar 143/07.05.2019, respectiv Nota de definitivare procedura de evaluare si selectie (prin care Raportul de selectie intermediar a devenit Raport final), nr. 150/15.05.2019, proiectul inregistrat la nivel GAL, a fost eligibil selectat spre finantare, valoarea eligibila a proiectului selectat fiind de 16.450,11 euro, respectiv valoarea publica nerambursabila de 16.450,11 euro.

In cadrul Apelului 2 - M5/6B - Dezvoltarea și promovarea sectorului turistic și protejarea moștenirii naturale, culturale și istorice din spațiul LEADER a GAL Ceahlău, în vederea realizării unei dezvoltări durabile a teritoriului, s-a depus un proiect de investitii cu o valoare publica nerambursabila de 24.958,04 euro din totalul de 66.671,07 euro alocati pe masura.

Conform Raportului de selectie intermediar 144/07.05.2019, respectiv Nota de definitivare procedura de evaluare si selectie (prin care Raportul de selectie intermediar a devenit Raport final), nr. 150/15.05.2019, proiectul inregistrat la nivel GAL, a fost eligibil selectat spre finantare, valoarea eligibila a proiectului selectat fiind de 24.958,04 euro, respectiv valoarea publica nerambursabila de 22.462,24 euro.

Pe parcursul derularii apelului, s-a primit solicitari din partea unor beneficiari publici, atasate prezentei, prin care ne-au solicitat prelungirea apelului, in vederea depunerii de proiecte pe aceasta masura, dar care din motive independente de ei (neadoptarea bugetului pe 2019) nu s-au putut concretiza in perioada derularii depunerii.

In acest context, s-a prelungit apelul pana pe data de 29.03.2019, dar pana la incheierea apelului nu au putut depune proiecte, deoarece adoptarea bugetului s-a realizat abia in luna aprilie 2019, fiind in imposibilitatea efectuării de cheltuieli specifice dezvoltării de proiecte.

Ca urmare a celor prezentate la punctul anterior, referitoare la masura M6/6B - **Investiții în infrastructura de bandă largă în microregiunea Ceahlău**, valoarea totala alocata masurii este de 80.000 euro. In cadrul celor 2 apeluri desfasurate in cursul anului 2018-2019, nu am inregistrat depuneri de proiecte care sa vizeze investitii in broadband, iar conform celor prezentate la punctul anterior, in ceea ce priveste sondarea pietei de profil pentru investitii tip e-guvernare, e-educatie, valoarea de piata pentru tipurile de investitii eligibile propuse in fisa masurii, se incadreaza intre 10.000 si 30.000 euro/proiect. Astfel, suma de 80.000 euro alocata masurii depaseste cu mult nevoile financiare necesare implementării cu succes a masurii, considerand oportuna transferarea sumei de 50.000 euro catre masura M5/6B, din cadrul aceleasi prioritati P6.

In acest context, propunem majorarea cu **74.973,42 euro** a masurii **M5/6B**, in vederea satisfacerii nevoilor locale identificate la nivelul UAT-urilor partenere exprimate de partenerii GAL si, implicit, optimizării alocării sumelor in cadrul urmatoarelor masuri din SDL, din realocari de sume ramase disponibile de pe masurile:

1. M7/1, masura care contribuie la prioritatea P1 *Incurajarea transferului de cunoștințe și a inovării în agricultură, în silvicultură și în zonele rural* - cu suma de 24.973,42 euro, ca

urmare a sumelor ramase disponibile dupa incheierea apelului de selectie nr. 2 si selectia proiectului depus la GAL Ceahlau

2. M6/6C, masura care contribuie la prioritatea P6: Obținerea unei dezvoltări teritoriale echilibrate a economiilor și comunităților rurale, inclusiv crearea și menținerea de locuri de muncă, cu suma de 50.000 euro, ca urmare a diminuării sumei alocate pe masura, cu mentinerea posibilitatii finantarii a cel puțin un proiect într-un apel viitor. Suma ramasa disponibila pe masura M6/6C va fi de 30.000 euro.

Astfel, suma alocata masurilor din SDL, in urma modificarilor de mai sus, va fi:

- M5/6B - **141.644,49 euro**
- M7/1A - 16.451 euro
- M6/6C - 30.000 euro

b) Modificarea propusă

1. Modificarea Capitolului V- Prezentarea masurilor, dupa cum urmeaza:

Formatted Table

- ✚ **Masura 6/6C Investiții în infrastructura de bandă largă în microregiunea Ceahlău, secțiunile:** Descrierea generală a măsurii, Obiectivele specifice ale măsurii, Valoarea adaugata a măsurii, Trimiteri la alte acte legislative, Beneficiari indirecti, Actiuni eligibile, Conditii de eligibilitate, Criterii de selectie, Sume aplicabile si rata sprijinului

1.Descrierea generală a măsurii

Promovarea unei dezvoltări echilibrate, în vederea realizării coeziunii economice și sociale, impune acordarea unei atenții deosebite dezvoltării localităților din microregiunea Ceahlău.

Sectorul economic joacă un rol deosebit de important în dezvoltarea oricărei localități din G.A.L. Ceahlău , fiind motorul dezvoltării.

Disponibilitatea conexiunilor de broadband, viteza de acces, **utilizarea de servicii publice online**,dar si **adaptarea la evolutiilor in materie de tehnologie digitala prin dotarea cu echipamente IT inovative**, sunt elemente foarte importante pentru dezvoltarea economiei locale din cadrul G.A.L. Ceahlău, utilizatorii având posibilitatea să se bucure de servicii online mai avansate, servicii de utilități mai inteligente, **servicii publice online, servicii de e-guvernare** și o serie de soluții noi atât în administrația publică, cât și în domeniul educației, sănătății sau mediului de afaceri.

Măsura își propune să dezvolte:

- o infrastructură de rețele electronice care să asigure capabilitățile tehnice necesare furnizării de servicii de bandă largă în zonele din cadrul microregiunii Ceahlău, care nu sunt în prezent deservite și pentru care nu există planuri de investiții private în următorii 3 ani (zone albe, conform listei ANCOM),

- **utilizarea serviciilor publice online și implementarea sistemelor e-guvernare (de tipul : sisteme online de plata a taxelor si impozitelor, diverse aplicatii on-line), care sa faciliteze accesul locuitorilor din mediul rural la informatie, la plata obligatiilor fiscale, toate acestea conducand la reducerea diferentelor urban-rural in ceea ce priveste calitatea serviciilor,**

- **imbunatatirea competentelor digitale (alfabetizare digitala) prin cresterea continutului digital si a infrastructurii TIC.**

Obiectivele
specifice ale
Măsurii

Obiectivul general al măsurii este: Îmbunătățirea calității vieții și diversificarea economiei în microregiunea Ceahlău în vederea realizării unei dezvoltări durabile prin:

- asigurarea accesului la infrastructura de comunicații în bandă largă în zonele din cadrul microregiunii Ceahlău, care nu sunt în prezent deservite conform ANCOM,

-**asigurarea accesului comunitatilor de pe teritoriul GAL, la utilizarea de servicii publice online si infrastructura TIC imbunatatita.**

Obiective specifice:

1.Crearea de facilități informaționale, inclusiv accesul local la infrastructura

	<p>de comunicații în bandă largă în localitățile din cadrul microregiunii Ceahlău, care nu sunt în prezent deservite, potrivit ANCOM.</p> <p>2. Facilitarea accesului comunitatilor de pe teritoriul GAL la servicii publice online si infrastructura TIC imbunatatita</p>
Valoarea adaugată a măsurii	<p>Măsura vizează:</p> <ul style="list-style-type: none"> - încurajarea și susținerea întreprinzătorilor din domeniul IT pentru înființarea și/sau dezvoltarea serviciilor de comunicații în bandă largă cu impact în dezvoltarea furnizării de servicii sanitare și îmbunătățirea educației și a accesului la serviciile publice. - facilitarea accesului comunitatilor de pe teritoriul GAL la servicii publice online si infrastructura TIC imbunatatita.
Trimiteri la alte acte legislative	<p>1.1 Legislația europeană:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Regulamentul (UE) nr. 1303/2013 • Regulamentul (UE) nr. 1305/2013 • Regulamentul (UE) nr. 1407/2013 • Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 808/2014 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1305/2013 • Regulamentul de punere în aplicare (UE) nr. 215/2014 de stabilire a normelor de aplicare a Regulamentului (UE) nr. 1303/2013 <p>1.2 Legislația Națională</p> <p>Legea nr. 154/2012 privind regimul infrastructurii rețelelor de comunicații electronice;</p> <p>HG 245/2015- pentru aprobarea Strategiei Nationale privind Agenda Digitala pentru Romania 2020;</p> <p>Legea 140/2012 privind comunicatiile electronice;</p> <p>Legislația va fi completată cu alte acte normative cu incidență în domeniu, regăsite pe www.afir.info.</p>
Beneficiari indirecti (grup țintă)	<p>Populația din localitățile incluse în teritoriul GAL Ceahlău regasite în Lista zonelor albe ANCOM publicată pe pagina de internet www.madr.ro, la secțiunea LEADER și care nu au beneficiat de investiții pe măsura 322.e</p> <p>Populația din localitățile incluse în teritoriul GAL Ceahlău.</p>
Acțiuni eligibile	<p>A. Investiții în infrastructura de broadband</p> <p>a) Crearea sau modernizarea buclelor locale la punct fix care presupune:</p> <ol style="list-style-type: none"> i. Crearea unei infrastructuri de acces broadband la punct fix (bucă locală sau „lastmile”) în zonele fără acces la internet în bandă largă; ii. modernizarea infrastructurii existente de telecomunicații, în întregime sau parțial, inadecvată (care prezintă calitate scăzută, capacitate scăzută, siguranță scăzută sau acoperire insuficientă) sau incapabilă să ofere o calitate minimă a serviciilor broadband. iii. investițiile aferente racordării la o rețea de distribuție (backhaul network) în vederea asigurării unei conexiuni adecvate la rețeaua magistrală (backbone network) <p>b) Crearea rețelei de distribuție și crearea sau modernizarea buclelor locale,</p>

	<p>care pe lângă acțiunile de la pct.a. i) și ii) presupune și:</p> <p>i. crearea unei infrastructuri de distribuție broadband (backhaul network) în zonele în care aceasta nu există, de la punctul de inserție în rețeaua magistrală de mare capacitate (backbone network) până la PLABL, pentru a conecta rețeaua de acces local la rețeaua backbone.</p> <p>ii. investițiile aferente creării unei infrastructuri de distribuție (backhaul-network) în vederea asigurării unei conexiuni adecvate la rețeaua magistrală (backbone network) și a realizării punctelor de inserție și a lucrărilor de racordare la rețelele backbone.</p> <p>Pentru ambele tipuri de acțiuni pot fi eligibile :</p> <ul style="list-style-type: none"> - lucrările de realizare sau modernizare a buclelor locale la punct fix (last-mile network), de la punctele locale de acces în bandă largă (PLABL) la utilizatorul final; - realizarea sau modernizarea PLABL, inclusiv lucrările aferente necesare; - finanțarea echipamentelor tehnice și toate lucrările civile aferente instalării și punerii în funcțiune a acestora (ca de exemplu canalizații, conducte, piloni, stații la sol etc.); - finanțarea sistemelor de software necesare; - instalarea elementelor de rețea și a facilităților asociate acestora e.g.: switch local digital și routere, puncte de prezență etc. <p>B. INVESTITII IN SISTEME DE E-GUVERNARE: Implementarea sistemelor de e-guvernare: sisteme online de evidenta si plata a impozitelor locale , sisteme online de tipul „ghiseu electronic”, proiecte de tipul „functionarul electronic”, punerea in folosinta a unor sisteme de informare publica /actualizarea acestora, infiintarea unui sistem public de anunturi locale, afisier electronic.</p> <p>Pentru aceasta actiune pot fi eligibile :</p> <ul style="list-style-type: none"> - finanțarea sistemelor de software necesare; - instalarea elementelor de rețea și a facilităților asociate acestora e.g.: switch local digital și routere, echipamente IT, periferice, etc. <p>C. INVESTITII IN DOTAREA CU ECHIPAMENTE IT IN DOMENIILE E-EDUCATIE, E-INCLUZIUNE, E-SANATATE, E-CULTURA.</p> <p>Pentru aceasta actiune pot fi eligibile achizitiile de echipamente IT: laptop, desktop, eBook Reader, etc., periferice, sisteme software necesare</p>
Condiții de eligibilitate	<p>A. Investitii în infrastructura de broadband</p> <ul style="list-style-type: none"> - Investiția prevăzută prin proiect va fi realizată în spațiul microregiunii Ceahlău fără acoperire broadband la punct fix, pe baza listei cu zonele albe întocmită și/sau agreată de autoritățile abilitate în domeniu (MSI/ANCOM) și verificării de către GAL care să ateste faptul că în respectiva localitate nu există încă o rețea de comunicații electronice care să asigure viteze de transfer „best effort” de minim 30 Mbps, <p>Nu vor fi eligibile investițiile în localitățile în care există deja cel puțin o rețea de comunicații electronice care să asigure viteze de transfer „best effort” de minim 30 Mbps, cu excepția situației în care în localitatea vizată există acoperire cu rețele de comunicații electronice</p>

	<p>bazate pe tehnologiile 3G+(HSPA)/LTE/LTE Advanced11.</p> <p>În acest caz, se va realiza o analiza suplimentara pentru a justifica necesitatea intervenției publice ce va contine informatii privind condițiile comerciale de furnizare a serviciilor de acces la internet la puncte mobile prin intermediul acestor rețele.</p> <ul style="list-style-type: none"> - Solicitanții sprijinului trebuie: să fie IMM-uri, atât cele existente cât și start-up, să desfășoare activitatea în domeniul telecomunicațiilor și să fie autorizați de Autoritatea Națională pentru Administrare și Reglementare în Comunicații (ANCOM). -Solicitanții trebuie să prezinte toate avizele/acordurile și autorizațiile necesare investiției; - Solicitantul se angajează ca va asigura cofinanțarea proiectului; - Solicitantul nu trebuie sa fie întreprindere în dificultate; - Solicitantul nu este înregistrat ca debitor la AFIR (pentru programele SAPARD/FEADR); - Solicitantul nu are un contract reziliat cu AFIR în ultimele 12 luni, (dacă este reziliat din proprie inițiativă), sau 24 de luni dacă este reziliat de către AFIR pentru nerespectarea prevederilor contractuale și nu se află într-o situație litigioasă cu AFIR, pâna la pronunțarea definitivă a instanței de judecată. <p>B. INVESTITII IN SISTEME DE E-GUVERNARE/ C. INVESTITII IN DOTAREA CU ECHIPAMENTE IT IN DOMENIILE E-EDUCATIE, E-INCLUZIUNE, E-SANATATE, E-CULTURA.</p> <ul style="list-style-type: none"> - investitia se va realiza pe teritoriul GAL Ceahlau -Solicitanții trebuie să prezinte toate avizele/acordurile și autorizațiile necesare investiției; - Solicitantul se angajează ca va asigura cofinanțarea proiectului, daca este cazul; - Solicitantul nu trebuie sa fie întreprindere în dificultate, daca este cazul; - Solicitantul nu este înregistrat ca debitor la AFIR (pentru programele SAPARD/FEADR); - Solicitantul nu are un contract reziliat cu AFIR în ultimele 12 luni, (dacă este reziliat din proprie inițiativă), sau 24 de luni dacă este reziliat de către AFIR pentru nerespectarea prevederilor contractuale și nu se află într-o situație litigioasă cu AFIR, pâna la pronunțarea definitivă a instanței de judecată.
<p>Criteria de selecție</p>	<ul style="list-style-type: none"> - Proiecte care prin investiția propusă se adresează unui număr cât mai mare de utilizatori; - Proiecte a căror soluție tehnică oferă cea mai mare viteză de transfer a datelor pentru utilizatorul final; - Proiecte ce sprijina aplicatii tip e-guvernare, e-educatie, e-incluziune, e-sanatate, e-cultura, pentru imbunatatirea serviciilor publice oferite

	<p>locuitorilor microregiunii Ceahlău;</p> <ul style="list-style-type: none"> - Proiecte care deserveșc locuitori de pe teritoriul a cel puțin 5 UAT-uri din microregiunea Ceahlău. - Proiecte care nu au mai beneficiat de finanțare pentru o investiție similară
Sume aplicabile și rate de sprijin	<p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 80% din totalul cheltuielilor eligibile și nu va depăși 80.000 euro/proiect</p> <p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de:</p> <ul style="list-style-type: none"> - <u>80% din totalul cheltuielilor eligibile , în cazul proiectelor generatoare de venituri;</u> - <u>100% din totalul cheltuielilor eligibile , în cazul proiectelor negeneratoare de venituri.</u> <p>Valoarea sprijinului nerambursabil acordat nu va depăși 30.000 euro/proiect</p>

Formatted: Normal, Indent: Left: 0 cm, Line spacing: Multiple 1,15 li

✚ Masura 7/1A *Actiuni de formare, informare și transfer de cunoștințe în vederea restructurării și modernizării sectorului agricol din microregiunea Ceahlău*, secțiunea Sume aplicabile și rata sprijinului.

Sume aplicabile și rate de sprijin	<p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru investiții negeneratoare de venituri și nu va depăși 41.424,42 16.450,11 euro/proiect.</p> <p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 80% din totalul cheltuielilor eligibile pentru investiții generatoare de venituri și nu va depăși 41.424,42 16.450,11 euro/proiect.</p>
------------------------------------	--

✚ Masura M5/6B - Dezvoltarea și promovarea sectorului turistic și protejarea moștenirii naturale, culturale și istorice din spațiul LEADER a GAL Ceahlău, în vederea realizării unei dezvoltări durabile a teritoriului, secțiunea Sume aplicabile și rata sprijinului

Sume aplicabile și rate de sprijin	<p>Intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 100% din totalul cheltuielilor eligibile pentru investiții negeneratoare de venituri și nu va depăși 66.671,07 141.645,38 euro/proiect.</p> <p>Pentru investițiile generatoare de venituri, intensitatea sprijinului public nerambursabil va fi de 90% din totalul cheltuielilor eligibile și nu va depăși 66.671,07 141.645,38 euro/proiect.</p>
------------------------------------	---

2. Modificarea Anexei 4 Planul de finanțare, secțiunile *Contribuție publică nerambursabilă/masura* și *Contribuția publică nerambursabilă/prioritate* și valorii procentuale pe prioritățile P1 și P6, raportată la costurile publice totale efectuate pe

SDL, componentele A si B, pentru masurile M5/6B, M6/6C, M7/1A, dupa cum urmeaza:

Planul de finanțare

VALOARE SDL COMPONENTA A	Suprafață TERITORIULUI GAL	2.286	Suprafață TERITORIULUI GAL	VALOARE TOTALĂ COMPONENTA A (EURO)
	Populație TERITORIULUI GAL	61.577		4.153.596

VALOARE SDL COMPONENTA A+B	PRIORITATE	MĂSURA	INTENSITATEA SPRIJINULUI	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/ MĂSURĂ ² (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO	CONTRIBUȚIA PUBLICĂ NERAMBURSABILĂ/PRIORITATE (FEADR + BUGET NAȚIONAL) EURO
COMPONENTA A+B	1	M7/1A Acțiuni de formare, informare și transfer de cunoștințe în vederea restructurării și modernizării sectorului agricol din microregiunea Ceahlau	80%	44.424,42 <u>16.450,11</u>	44.424,42 <u>16.450,11</u>
	2	M 8/2A Sustinerea fermelor mici în vederea restructurării și modernizării acestora	100%	115.000,00	496.206,00
		M 9/2A Creșterea productivității agricole și a valorii adăugate a produselor agricole din microregiunea Ceahlau	50%	381.206,00	
	6	M 10/6B Imbunătățirea eficienței energetice, a gestionării inteligente a energiei și a utilizării energiei din surse regenerabile în infrastructurile publice și în sectorul privat din microregiunea Ceahlau	90%	464.810,44	464.810,44

6	M 1/6A Incurajarea micilor intreprinzatori din teritoriul LEADER din GAL CEHLAU	90%	685.876,51	
	M 2/6B Imbunatatirea infrastructurii la scara mica si a serviciilor de bază in comunitatile din spatiul LEADER, premisa dezvoltării microregiunii Ceahlau	70%	1.223.580,15	
	M 3/6B Dezvoltarea infrastructurii sociale pentru facilitarea accesului la servicii sociale de bază pentru populația din microregiunea Ceahlau (Centre comunitare multifuncționale)	100%	194.308,41	
	M 4/6B Promovarea incluziunii comunitatii rromne din microregiunea Ceahlau prin educatie	100%	70.000,00	
	M 5/6B Dezvoltarea si promovarea sectorului turistic si protejarea mostenirii naturale, culturale si istorice din spatiul LEADER a GAL Ceahlau, in vederea realizarii unei dezvoltari durabile a teritoriului	100%	66.671,07 <u>141.645,38</u>	2.320.436,14 <u>2.345.410,45</u>
	M 6/6C Investitii in infrastructura de banda larga in microregiunea Ceahlau	80%	80.000,00 <u>30.000</u>	
	Cheltuieli de funcționare și animare⁴	100%	830.719	
TOTAL COMPONENTA A +B			4.153.596	

c) Efectele estimate ale modificării

În această secțiune va fi indicat efectul generat de modificarea propusă, respectiv impactul la nivelul teritoriului, rezultate scontate.

1. Modificarea capitolului V Prezentarea măsurilor, măsurile M6/6C, M7/1A, M5/6B va avea ca efect:
 - satisfacerea unei game cât mai variate de nevoi identificate la nivelul microregiunii.
 - facilitarea accesului locuitorilor microregiunii la servicii online ce vin în sprijinul îndeplinirii obligațiilor fiscale, reducerea diferențelor urban-rural cu privire la calitatea serviciilor puse la dispoziția cetățeanului, facilitarea procesului de colectare a taxelor și impozitelor locale, îmbunătățirea competențelor digitale (alfabetizare digitală) prin creșterea conținutului digital și a infrastructurii TIC;
 - actualizarea fișei măsurii în concordanță cu modificările aduse planului de finanțare al SDL.
 - Corelarea informațiilor din fișa măsurii cu modificările intervenite
2. Modificarea Anexei 4 Planul de finanțare va avea ca efecte:
 - Optimizarea alocării sumelor în cadrul măsurilor corelate cu nevoile identificate la nivelul teritoriului.
 - Posibilitatea selecției și contractării întregului disponibil existent în Planul de Finanțare selectat

Generarea unui impact pozitiv al implementării SDL în teritoriul microregiunii Ceahlău, printr-o eficientă utilizare a fondurilor alocate în Planul de Finanțare.

d) Impactul modificării asupra indicatorilor din SDL

Se va indica impactul asupra indicatorilor de monitorizare.

- Modificarea cap. V Descrierea măsurilor din SDL - nu are impact asupra indicatorilor de monitorizare, întrucât nu afectează indicatorii de rezultat și nu afectează implementarea măsurilor din SDL
- Modificarea Anexei 4 Planul de finanțare - nu are impact asupra indicatorilor de monitorizare, întrucât nu afectează indicatorii de rezultat și nu afectează implementarea măsurilor din SDL

Intocmit,
Laura Ionel
Manager

Asociația GAL Ceahlău,
Cernat Ioan
Președinte

